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産業建設常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和５年４月26日（水）午前11時46分 

２ 閉会日時 令和５年４月26日（水）午前11時51分 

３ 会議場所 熊山支所大会議室 

４ 出席委員        

       ７番 保田  守君   ９番 治徳 義明君  １１番 金谷 文則君 

      １３番 福木 京子君  １４番 佐藤 武文君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）議会運営委員の選出について 

       ３）広報広聴委員の選出について 
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              午前11時46分 開会 

○議会事務局副参事（野田順子君） ただいまから産業建設常任委員会の委員長、副委員長の

互選を行っていただきます。 

 今現在委員長、副委員長がともにいませんので、この場合は赤磐市議会委員会条例第10条第

２項の規定により、年長の委員が委員長の職務を行うとあります。この中で最年長である佐藤

委員に委員長の職務をお願いしたいと思います。 

○臨時委員長（佐藤武文君） それでは協議事項１番目、委員長の互選について、互選の方法

は赤磐市議会会議規則第126条では、単記無記名投票または指名推選ということになっており

ますが、皆さんの同意がいただけるんであれば指名推選で行いたいと思いますが、御異議ござ

いませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（佐藤武文君） それでは、これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思い

ます。 

 暫時休憩をさせていただきます。 

              午前11時47分 休憩 

              午前11時48分 再開 

○臨時委員長（佐藤武文君） それでは、再開をいたします。 

 それでは、産業建設常任委員会の委員長につきましては、金谷文則委員を全会一致というこ

とで御推選をさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 あとの進行は委員長によろしくお願いいたします。 

〔委員長交代〕 

○委員長（金谷文則君） それでは、ありがとうございます。委員長に御指名をいただきまし

て、一生懸命頑張っていきたいと思います。金谷でございます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 それでは、引き続きまして、副委員長の互選に入りたいと思います。 

 どのようにいたしましょうか。 

 先ほど委員長を選任するときにやりましたとおり、市議会の規則にのっとってやらせていた

だきたいと思います。 

○委員（佐藤武文君） 指名推選をさせてください。 

○委員長（金谷文則君） 指名推選でやらせていただきたいと思いますが、よろしいでしょう

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） 暫時休憩といたします。 

              午前11時48分 休憩 
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              午前11時49分 再開 

○委員長（金谷文則君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 それでは、副委員長につきましての指名推選ということでございますので、どなたかござい

ますでしょうか。 

○委員（佐藤武文君） 福木委員を推選させていただきます。 

○委員長（金谷文則君） 今御指名がありました福木京子委員を副委員長にということでござ

います。皆さん御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） 福木委員を副委員長ということで決定いたしました。よろしくお願

いいたします。 

 それでは、正副委員長が決まりました。 

 次に、議会運営委員の選出ということがございます。 

 議会運営委員、委員長が１人は枠がございますが、２枠ございますので、もう一人どなた

か。 

○委員（佐藤武文君） 委員長、副委員長でお願いいたします。 

○委員長（金谷文則君） 委員長、副委員長という御意見がございました。他にございません

か。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） 他に御意見がないようでございますので、委員長、副委員長でとい

うことで決定をいたしました。 

 続きまして、広報広聴委員の選出について、委員会から４人ということでございます。いか

がいたしましょうか。 

○委員（佐藤武文君） 副議長を除いて４人出ていかにゃおえんと思いますので。治徳委員を

除いて４人ということで。 

○委員長（金谷文則君） それでは、今佐藤委員から発言がございましたが、治徳委員を除い

て佐藤委員、福木副委員長、それから保田委員、そして委員長の金谷ということで４人でいか

せていただくということに決定いたしました。よろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） それでは、以上で産業建設常任委員会を閉会といたします。 

              午前11時51分 閉会 


